

Spoštovani!

Pišemo vam, ker nas je k temu spodbudila stavka novinarjev informativnega programa. Slišali smo veliko izjav in zahtev stavkajočih: depolitizacija, univerzalna RTV, zavezanost samo javnosti... Z njimi se seveda strinjamo.

Pričakujemo in zahtevamo pa, ker ste javni servis in zanj plačujemo, da je **informativni program pluralen**, da se tako imenovane »specializirane vsebine in informacije« podajajo tako z bolj liberalnim kot **tradicionalnim pogledom**.

Ne strinjamo se s **selektivnim poročanjem**, ki zajema samo določena dejstva, ne pa vse resnice: npr. poročanje o ukinitvi oddaje Studio City itd. Ne strinjamo se z neuravnoteženim analiziranjem in poročanjem o aktualnih dogodkih.

Želimo si, da bi vodili oddaje **na prvem programu tudi novinarji**, ki bodo dogajanje, informacije »analitično nadgradili« tudi z drugačnim, bolj tradicionalnim pogledom, ki ga delimo mnogi. S tem bi gledalci dobili pregled z vseh zornih kotov in si lahko ustvarili svojo sliko.

Ne pristajamo na enostranske ultimate nekaterih novinarjev, ampak predlagamo **dialog**, ki bi omogočil, da bo informativni program služil vsem državljanom Slovenije.

Skratka, želimo, da bi bila RTV **univerzalna**, to je, da bi v vseh segmentih profesionalno (na mnogih področjih to že dela) **nagovarjala vse gledalce**, tiste bolj liberalne in tiste bolj tradicionalne. Ste javni medij, ki je odgovoren samo javnosti. Na pravi poti boste, ko nobena stranka **ne bo** zadovoljna z vami. Samo tako bo RTV **depolitizirana** in se ne bo postavljala na eno ali drugo stran.

Želimo si torej programskih **sprememb**, ki bodo omogočile naša upravičena pričakovanja in zahteve glede pluralnosti informativnega programa. Zato podpiramo vse tiste na RTV, ki si prizadevajo za doseganje teh ciljev.

**Društvo za zedinjen svet in sopodpisniki**

Ljubljana, 27.5. 2022

Razočarani smo tudi nad **premalo** kritičnim in enostranskim poročanjem / komentiranjem ob nastopu nove vlade, o njenih ukrepih in odločitvah... Veliko ljudi **ne gleda** več Dnevnika (drugih poročil) in se sprašuje zakaj plačevati Rtv prispevek.

Ljubljana, 13.6. 2022